

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
ORAȘUL DUMBRĂVENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 26
încheiat în Ședința Extraordinară de Îndată din data de 04.12.2023
a Consiliului Local Dumbrăveni

DI. Secretar : Pentru început, aş dori să fac câteva precizări:

Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 11482/04.12.2023.

Cu prezența a 9 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară .

Absenți doamnei consilieri : Cristea Ioan Adrian, Stafie Lucian Ovidiu, Cioază Gheorghe Sorin, Dobra Ioan, Niculescu Laurențiu și Șancu Florin .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?

Constat ca nu sunt .

Președinte de ședință pe 3 luni este **dl. Stafie Lucian Ovidiu** conform Hotărârii nr. 112 / 26.10.2023 .

DI. Secretar : Deoarece **dl. Stafie Lucian Ovidiu** lipsește de la această ședință, vă rog să faceți propuneri pentru președinte de ședință, pentru ședința de azi din 04.12.2023 .

D-na Păcurar : Propune ca președinte de ședință pentru ședința Extraordinară de Îndată din data de 04.12.2023 pe **dl. Manciu Cătălin Ioan** .

DI. Secretar : Se supune la vot propunerea d-nei Păcurar Adriana Elena, în persoana **dl. Manciu Cătălin Ioan**, care este aprobată cu 9 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 130 / 2023

DI. Consilier Manciu Cătălin Ioan, este invitată să preia conducerea ședinței .

Președinte de ședință pentru Ședința Extraordinară de Îndată din data de 04.12.2023 este **dl. Manciu Cătălin Ioan**, conform Hotărârii nr. 130/04.12.2023.

DI. Consilier Manciu Cătălin Ioan este invitat să preia conducerea ședinței :

DI. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă ședința Extraordinară de Îndată a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 04.12.2023 .

Vă mulțumesc pentru alegerea mea ca președinte de ședință și vă prezint spre aprobare următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL ORAȘULUI DUMBRĂVENI ȘI ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI, REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE EXISTENTĂ" prevăzuți de HCL nr. 99/2023 – inițiator – Primar Dârloșan Emil.
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza SF și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "CAPACITATE NOUĂ DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE SOLARE PENTRU AUTOCONSUM" în cadrul "Fondul pentru modernizare în România" Programul – cheie 1 : Surse regenerabile de energie și stocarea energiei "Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Se supune la vot ordinea de zi .

Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi pentru .

DI. Președinte:

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”.

DI. Secretar : Constat că "Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local".

DI. Președinte: Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi, și anume :

DI. Primar: Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL ORAȘULUI DUMBRĂVENI ȘI ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI, REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE EXISTENTĂ" prevăzuți de HCL nr. 99/2023 – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de Specialitate al Serviciului de Achiziții Publice nr. 11478/04.12.2023, Referatul de Aprobare nr. 152/2023, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

DI. Primar : Proiectul de Hotărâre avea termen de răspuns azi în 04.12.2023.

Erau de atins câteva puncte .

Se va modifica bugetul proiectului cât și toate celelalte .

În cadrul tabelului din Memoriu justificativ cu modificările intervenite în cadrul bugetului s-a constatat o eroare față de bugetul din cererea de finanțare .

La categoria bugetară 15/53 cheltuieli pentru investiția de bază/cheltuieli pentru construcții și instalații – executarea lucrărilor de construcție aferente componentei A, avem menționată în Memoriu justificativ valoarea totală propusă de 7.892.313,05 lei, valoare eligibilă tot 7.892.313,05 lei și valoare neeligibilă 2,365,72 lei în timp ce în bugetul propus din Cererea de finanțare avem valoare totală de 7.892.293,03 lei, valoare eligibilă de 7,889,927,32 lei și valoare neeligibilă 2,365,71 lei .

De la această linie a fost transferată valoarea de 924.857,57 lei+valoarea de 4.731,43 lei=929.589,00 lei, în condițiile în care în bugetul propus din Cererea de finanțare reiese faptul că a fost transferată valoarea totală de 929,609,01 lei .

D-na Păcurar : Solicitarea de clarificare nr. 23, nu este semnată .

DI. Jakab : Sunt transmise prin My SMIS .

D-na Păcurar : Dă citire art. 5 din Proiectul de Hotărâre – ne bazăm pe sume în buget ce care dispunem ?

DI. Primar : Avem 1,6 mil. – sunt separat .

D-na Păcurar : Valoarea proiectului 23.733.730 mil.

DI. Viceprimar : Cu cofinanțare cu tot .

DI. Primar : Ar mai fi o rezervă de 200 mii .

Trebuie să se aprobe actul adițional . Mai trebuie să dăm și pentru ASTRA .

Decizia trebuie să o luăm până vineri .

D-na Păcurar : Era bine să fi fost și primul deviz – bănuiesc că, devizul sa tot actualizat !

DI. Primar : Diferența de bani a trecut din eligibil în neeligibil .

DI. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ȘI MODERNIZARE CENTRUL ORAȘULUI DUMBRĂVENI ȘI ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI, REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRI EXISTENTĂ" prevăzuți de HCL nr. 99/2023 – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 7 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri : Ungureanu Ioana Alexandra și Păcurar Adriana Elena), **astfel Proiectul de Hotărâre nu a trecut .**

DI. Primar: Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza SF și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "CAPACITATE NOUĂ DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE SOLARE PENTRU AUTOCONSUM" în cadrul "Fondul pentru modernizare în România"Programul – cheie 1 : Surse regenerabile de energie și stocarea energiei "Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum – inițiator – Primar Dârloșan Emil .

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de Specialitate al Compartimentului Proiecte cu Finanțare Internațională nr. 10758/13.11.2023, Referatul de Aprobare nr. 129/2023, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

DI. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza SF și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ” CAPACITATE NOUĂ DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE SOLARE PENTRU AUTOCONSUM” în cadrul ”Fondul pentru modernizare în România”Programul – cheie 1 : Surse regenerabile de energie și stocarea energiei ”Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 8 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier : Ungureanu Ioana Alexandra), astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 131 / 2023

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

**Președinte de ședință,
Manciu Cătălin Ioan**



**Secretar General,
Tamaș Gheorghe**